

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、吳文釗) 曾志偉去年12月5日因被指涉及掌摑黃浩，而被控「普通襲擊」及「刑事恐嚇」，經警方調查及諮詢法律意見後，當事人已獲無條件釋放。本報記者曾聯絡黃浩及因幫志偉而遭黃浩發出律師信控告誹謗的梁烈唯，但至截稿前二人仍未就此事回應。

涉掌摑黃浩一案

志偉無罪獲釋



■ 報稱曾被人掌摑的黃浩當晚由妻子徐淑敏陪同入院驗傷。資料圖片

早前涉嫌掌摑黃浩而被捕的曾志偉，一直保釋候查，近日這段調查近半年的案件終告一段落，志偉無條件獲釋，警察公共關係科新聞主任昨日向傳媒說：「去年12月5日晚在金鐘發生的一宗普通襲擊及刑事恐嚇案，警方經調查及諮詢法律意見後，一名60歲曾被捕男子已獲無條件釋放。」

記者曾嘗試聯絡黃浩，但至截稿前仍未聯絡上，電話轉接到留言信箱，指如有事請致電其日本電話。至於因力撐曾志偉，指黃浩有妄想被迫

害症而遭對方發出律師信控告誹謗的梁烈唯，昨日亦因正身處台灣拍攝微電影，暫時未就志偉獲釋作出回應。

陳雅倫充分信任志偉

陳雅倫(Ellen)與志偉私交甚篤，經常聚會見面。對於好友獲警方無條件釋放，Ellen得悉後開心地說：「當然開心，志偉同我媽咪都好熟，(約志偉慶祝?)又唔使特別為呢單嘢慶祝。」Ellen又稱認識志偉的性格，所以絕對百分之百信任他，亦從未擔心過他會有事，因不覺得他會有事。

曾與志偉合作主持《獎門人》節目的王祖藍，現正身在橫店拍戲，他透過助手回覆一句：「唔評論人哋的事。」

對於好友曾志偉近日受家事困擾，陳百祥(阿叻)指志偉已是百毒不侵，又或是百毒已入骨最高境界。他笑道：「我無子無孫，不識教細路

也不會娶新抱。這些當趣聞啦，志偉老婆多我一倍，仔女又多我幾倍，我怎樣給意見？」

曾發表「食屎狗論」

去年12月黃浩出席前港姐嘉慶宴時，據說因「飯局」事件與人發生爭執，並遭到掌摑，其後他向警方報案聲稱受到襲擊，並由妻子徐淑敏陪同到瑪麗醫院驗傷。而被指涉嫌與案有關的曾志偉，翌日凌晨自行到警署協助調查。事隔2星期，志偉再度應邀到中區警署協助調查事件時，被警方正式以涉嫌「普通襲擊」及「刑事恐嚇」罪名拘捕，並已獲准保釋候查。志偉在回應掌摑事件時曾妙語連珠地發表「食屎狗論」，笑指因鄰居養的食屎狗晚晚吠而感到困擾，獲娛樂圈中人出言力撐。另外，梁漢文亦被傳涉及志偉掌摑事件中，不過他事後發出嚴正聲明否認到警署助查。



■ 梁烈唯與女友早前參與志偉的「末日」派對。

■ 曾志偉前晚錄影《獎門人》，相信對於案件終告一段落，他也大感欣慰。

阿叻願不收酬勞主持世盃



香港文匯報訊(記者 吳文釗) TVB成功取得明年巴西世界盃獨家播映權，昨日再公布「洲際國家盃2013」及「世盃盃2013」的播映詳情，陳百祥(阿叻)(圖中)、陳庭欣、李思雅、岑杏賢及張名雅等人出席記者會介紹賽事。阿叻稱TVB取得世界盃獨家播映權是最開心，因為不是每個人都有錢去安裝收費電視，他昨晚亦出發到巴西拍攝前奏及特輯，介紹當地球場、交通及賣票的情況。提到巴西治安情況令人擔心，阿叻指每個地方都有治安好與不好，他說：「我是任勞任怨，因為對足球的投入，就算不收錢也會做，但現在最頭痛是明星足球隊有一百人找我撲世界盃門券。」對於徐子珊自薦跟阿叻到巴西拍攝，他笑道：「我都想帶所有花旦去，但梁家樹、曾勵珍不會放過我，或者帶已離開的像余詩曼、郭羨妮就好。」

李思雅之前主持奧運時曾被觀眾投訴聲線太高，她表示會改善說話聲線盡量不會太尖。陳庭欣剛從日本旅遊返港但不幸失聲，她表示可能在飛機上感染細菌，因為她後面的乘客不停咳嗽。問她此行有沒有艱遇？她笑言全行程中只有服裝及面膜護膚品，其他甚麼都看不到。

周麗淇不介意未婚產子



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 周麗淇(Niki, 見圖)昨日以黑色露背低胸裙出席金飾品牌Just Gold活動，雖然「事業線」沒甚睇頭，但仍有白滑玉背搭狗，席上大會並宣布她成為新一任的大中華區代言人。大會又請來曾被鍾嘉欣在節目中整蠱的魔術師甄澤權(Louis)到場表演，Louis變走海報內Niki的首飾及衣服，Niki即阻止他笑說：「不要拿出來給大家看，沒穿衣服很醜怪，我連三點式也不可以。」Niki表示服裝是大會安排的，又笑稱自己只有普通女生的身材。

感情仍未有著落的Niki，對於大會送上寓意圓滿的金飾，恨怕拖的Niki笑謂都希望可以承大會之言，早日找到真命天子。問到現時可有追求者？Niki坦言都有幾個，雖然有約會但未有好感，目前她仍享受單身及被人追求的感覺，故不會心急結婚。一向喜歡小朋友的她更直言不介意先生仔後結婚。另外，近日她與黃宗澤及苗僑偉等主演的新劇《好心作怪》，首集收視有24點，Niki多謝觀眾支持外，並透露劇中與黃宗澤及苗僑偉有好多咀戲，是其從演以來最多的一次，又大爆最初接到劇本時，與Bosco有很多重口味的激情戲，經過劇本改動了才減少。

曾有兩段姊弟戀

陳雅倫怨現時沒人追



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳雅倫(Ellen, 圖左)昨日接受梁浩主持的《娛樂審死官》節目訪問，Ellen表示與思浩合作拍《城市故事》而成為好友，故對方邀請便一口答應，不過思浩卻踢爆她20年前曾與一名圈中人拍拖。又她自己以前亦有兩段鮮為人知的姊弟戀。Ellen早前與李思捷傳出緋聞，雖然之後已澄清，但大家仍追問其感情事？Ellen笑道：「李思捷影響晒我啲market，以為我有拍拖搞到無人追，所以現在都少見。」她又自曝自2009年與男友分手後再沒有拍拖，現時亦沒有追求者，所以想公開徵友，擇偶條件要成熟、穩重、才華及疼愛她，覺得這樣才有安全感。至於年紀方面，她笑指由20歲至60歲都可以，因之前也試過分別跟兩個比自己小17年及13年的男仔發展姊弟戀，最重要是溝通到。問到之後為何又分手？Ellen承認之後因要返內地工作，經常分隔異地聚少離多令感情轉淡所致。她又自言以前其實很抗拒跟圈中人拍拖，但現在會開放市場，因發覺大家做同一行才會明白彼此的工作情況。

談到工作，她透露早前完成由曾志偉監製的電影《光輝歲月》，將於本月9日全國上映，現在又跟志偉洽談返TVB拍劇，最想與「筍盤」馬國明合作，Ellen說：「我同馬國明有班共同朋友，之前對方未紅時都有一齊去唱K，覺得佢幾好，幾欣賞佢，仲有歐陽震華都好欣賞，大家都係80年代出道。」

梁詠琪精力旺盛 自信40歲仍生得

香港文匯報訊(記者 李慶全) 巨型黃色橡皮鴨訪港為市民帶來無限歡樂，但本月9日鴨鴨將結束展期，海港城趕及於昨日舉行《童心畫鴨展愛心》活動，邀得一向愛繪畫的梁詠琪(Gigi)任嘉賓，並即場展示其鴨畫及與一眾小畫家玩吹泡泡，洋溢一片歡樂笑聲。與小孩玩得開心的Gigi坦言恨生育，更覺得以現今科技，相信到40歲仍能「造人」成功。

Gigi一直也想湊熱鬧來看巨鴨，但聽到要塞一小時車才能到來便卻步，所以至昨日才首次看到，而她原本亦約好老公同來，只可惜他要上班，或者會等晚上沒這麼多人再來看。談到巨鴨為全港掀起歡樂氣氛，Gigi笑指香港人都比較嚴肅，而巨鴨之前試過漏氣，她笑說：「這代表港人的精神，漏氣仍不打緊，只要再充氣就可以了！」

飲苦茶調理身體

Gigi昨日跟大班小朋友玩得好好，她即笑指自己不可能生20個這麼多，10個已經好足夠，她帶笑說：「好命生到就生，不然領養也可以，我跟老公都討論過領養的問題，像內地有很多



■ 梁詠琪與一大班小朋友一同「賞鴨」。

孤兒等待領養。」Gigi表示自己隨時都可以領養，只是一直在忙工作，當以為可以休息時又有新的工作機會。工作和「造人」可以同時進行？她笑說：「也可以的，但我對科技都有信心，40歲仍可以生育，加上藝人的精力都比較

旺盛，因此不太擔心。」Gigi自言聽過一些生仔秘訣，像有說指到熱帶地方受孕機會較大，她也禁不住笑指可能今年冬天太長的關係才未有喜訊。不過她一直有飲苦茶以中藥調理，一切也會慢慢來，沒為自己加添壓力。

周啟生籲關注單親家庭



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 周啟生(見圖)日前涉嫌獨留兒子在家被指虐兒，昨晚他偕同現任太太到將軍澳電視城為《勁歌金曲》進行錄影，他坦言找太太同行是為了壯膽，又就事件作出澄清，並指這是社會悲劇。傍晚六時多周啟生偕同現任妻子抵達電視城，他表示心情已經平伏，但作為歌手、老師及公眾人物，看到近日對他的失實報道，定會對他身邊的學生、歌迷有影響。他又指要澄清當中的3點：「首先作為單親爸爸的我，加上有問題的兒子，這並非娛樂新聞而是社會悲劇，我不會享受當這個是宣傳，報道指我只讓工人照顧兒子，其實上一個案籍工人已在兩年前因為打我兒子，被我報警送走。」提到有鄰居指他每晚喝醉回家？周啟生強調自己早睡早起，更揚言普天下若然有人看過他喝醉，願意付他一千萬。對於有鄰居指他半夜打鼓，他強調自己只懂得彈琴而不會打鼓，加上要照顧兒子，每晚11點便睡覺。他又說：「但若果我入睡後兒子真的如報道所指拍鄰居門滋擾到別人的話，我感到萬分抱歉。」他指事件發生後有多個政府部門及機構主動聯絡幫忙，希望事件令人關注社會有關問題。談到下星期日便是父親節，周啟生透露，父親節前一日會跟契爺胡楓及契爺其他13位契仔契女食飯慶祝。問到屆時兒子可會同行？他指暫時未可以。澄清一輪後，他又斥責近日有報道翻炒其前妻及排開，似對他落井下石。訪問完結後，他記起者坦言現在很需要工作。

力撐昔日幕後拍檔 阿余自言看懂《金枝貳》

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 余詠曼(見圖)與HotCha昨日應邀出席《香港綠色日啟動禮》，阿余透露明年會返娘家TVB拍劇，但就否認是回去救亡，笑言自己看得懂《金枝慾孽》，更是兩位幕後人周旭明和戚其義的忠實粉絲。早前盛傳曾志偉成立經理人公司並向TVB藝員埋手挖角，余詠曼表示常有與志偉聯絡，但就沒傾談過簽約事，她明年也會返TVB拍劇。提到近期TVB劇集收視不佳，《金枝貳》最低只有18點，阿余說：「我有看過，但我的回應不夠中肯，因為我拍過第一輯，知道劇本，不覺得難明。」阿余笑言事情已過去不好再評價，不論任何情況，她都是周旭明和戚其義的忠實粉絲。笑問阿余有否慶幸沒有參與，避免捲入演員罵戰中？她說：「不關事，當時我有少少想拍，可惜撞了期，我不知有罵戰，是不是真的？」明年TVB實施新例要求劇集要有8成劇本和演員有8至9小時休息時間，阿余

大反應道：「是嗎？有8、9小時休息好開心，都替其他同事開心，休息對演員來說是最重要，會直接影響到表現。」至於不少小生、花旦都打算約滿後北上賺人民幣，阿余坦言有錢賺個個都會心動，但也相信TVB會加人工留人。此外，上月底生日的阿余與友人全女班到泰國旅行，笑言沒有艱遇，對感情事也是隨緣。此外，HotCha成員之一Regen雖已返港，但Winkie和Crystal表示公司暫無意讓三人復合，她們說：「我們一直都互相扶持，雖然是分開工作，但都是三位一體，很期待我們三人再一起，但要選一個適當的時機。」



尹子維讚吳彥祖女兒靚



香港文匯報訊(記者 李思穎) 尹子維、焦媛、李潤祺、朱鳳嫻(見圖)昨日為舞台劇《誘心人》排練，朱鳳嫻更以脫衣舞孃的角色造型即場預演一段钢管舞。對於好友吳彥祖剛誕下女兒，尹子維直言她女兒是靚女一名。

父親威廉早前於美國中風逝世，尹子維隨即急赴美國奔喪後回港，他透露已辦好父親身後事，亦已處理好家事，但自己心情仍需慢慢平伏。至於哥哥和媽媽都OK，當然情緒會有起伏，始終是需要時間平復，幸而媽媽表現堅強。說到父親節將至，難免會觸景傷情，尹子維忍不住長歎一聲：「現在唔知，到那時先面對，這也是正常人反應，我都不例外，(有否跟爸爸說過我愛你?)之前在微博都說過，大家可以睇一下，這句說話是我由細到大同爸爸講的。」

提到其好友吳彥祖榮升父親，尹子維稱：「已經送上恭喜，也見過對方的女兒，(似誰?)兩個都似，好得意，包佢一定是靚女，《誘心人》排練，朱鳳嫻更以脫衣舞孃的角色造型即場預演一段钢管舞。」只是他說，相信他這個願望好難成真，見他很高興，慈父之情不期然散發出來。」

焦媛脫衣舞孃角色讓師妹

焦媛透露上次演出時是跟鄭文雅合作，惜對方今次沒檔期，最後便與師妹朱鳳嫻拍檔，更將上次所演出的脫衣舞孃角色交給師妹，覺得她很適合。焦媛透露：「我有段戲同尹子維足足十秒，台詞都很大膽三級，涉及一些講『性』的對白，今次角色可說是密實姑娘假正經，是個『暗嬌』女人，有很大挑戰。」問到她和男友高志森的婚姻大事又如何？她說：「今年內都不會，現因工作經常港台兩邊飛，也沒時間結婚，況且對方還未求婚，應該唔會咁快分手，大家都認識十多年，下一步是要結婚，不過這個舞台劇是講兩性之間的複雜關係，故事中結婚一年都可以以偷情，令我對感情事都要好好想清楚，(對男友十分信任?)我以前會好單純，演出這戲後便對他有些懷疑。」